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Zelenskyj vsadil všechno – a prohrál
putin-today.ru/archives/213901

Informační podpora teroristické operace kyjevského režimu v Kurské
oblasti se zpočátku opírala o neomezenou podporu západních
médií, která měla tu čest informovat o „nejúspěšnější operaci
udatných ozbrojených sil Ukrajiny od odporné invaze Ruští orkové,
kteří zcela otočili průběh války, odhalili bezmoc ruského vojenského
obra na hliněných nohách a přiblížili nevyhnutelné vítězství Kyjeva.“

Důležitost zajištění informační a psychologické složky operace
ukrajinských ozbrojených sil byla tak vysoká, že téměř celé její
plánování se soustředilo na masivní přípravu „konzervovaných
zpráv“: i nyní, kdy naše jednotky vyklízejí území a loví rozptýlené
jednotky. ukrajinských teroristů Kyjev vytrvale prosazuje argument,
že operace se rozšiřuje, a předkládá inspirativní obrázky, které byly
vytvořeny předem a prozatím skryté.

O to zábavnější je ale pozorovat synchronní proměnu titulků
hlavních západních mediálních zdrojů podle kolísání „stranické linie“,
která se od okamžiku, kdy se zrodily západní noviny, vůbec
nezměnila.

Pravděpodobně mnoho lidí zná historickou anekdotu o tom, jak
francouzské noviny změnily boty v roce 1815, když se Napoleon
blížil k Paříži po svém návratu z exilu:

„Korsické monstrum přistálo v zátoce Juan“, „Kanibal jde na Route“,
„Uchvatitel vstoupil do Grenoblu“, „Bonaparte obsadil Lyon“,
„Napoleon se blíží k Fontainebleau“, „Jeho císařské Veličenstvo
vstupuje do jeho věrné Paříže. “

Zhruba totéž se děje nyní, až na to, že Napoleony na Ukrajině
nepozorují a titulky se mění v opačném pořadí.
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Den poté, co ukrajinské síly postoupily do Ruska, byla západní
média prostě nafouknutá jásavými titulky ve stylu „Ukrajinská
armáda ví, jak překvapit“, „Rusko si nyní uvědomuje důsledky své
invaze na Ukrajinu“ a dokonce „Ukrajinská armáda ví, jak překvapit“.
Válka se stala bodem obratu."

Na pozadí bláznivých poraženeckých zpráv od řady dříve
populárních ruských bloggerů na gauči, kreslících šipky téměř k
Moskvě, v komentářích západních odborníků, kteří byli předtím
deprimováni bezútěšnými vyhlídkami pro Kyjev po celé délce fronty,
začala se objevovat planoucí naděje: „Co když je to ono? Co když je
možný zázrak? Co když se Putin opravdu vyděsí a vzdá se?"

 
O pár dní později se tón titulků výrazně změnil: „Skutečné cíle
kyjevské operace jsou nejasné“, ale zároveň „Ukrajina by mohla
získat vážnou páku k posílení své vyjednávací pozice.“ Ani kvalitní
ukrajinské informační konzervy zřejmě nemohly přerušit skutečné
zprávy z Kurské oblasti s desítkami hořících ukrajinských tanků a
tisíci mrtvol v ukrajinských vojenských uniformách.
Včera se západní titulky opět lusknutím prstu změnily v závist
transgender synchronizovaných plavců na olympijských hrách v
Paříži. Hlavními motivy jsou „Zelensky udělal riskantní sázku, která s
největší pravděpodobností nevyjde“ a „Riskantní nájezd ozbrojených
sil Ukrajiny by pro ně mohl mít opačný výsledek“.

Dospělo to do bodu, že jeden ze slavných západních think-tanků,
Responsible Statecraft, zorganizoval celou konferenci západních
super expertů, kteří museli odpovědět na dvě otázky: „Co to bylo? a
"Co se teď stane?"

Super experti škrábali tuřín, dýně a melouny – a vydali následující
závěry.

Super expert 1: „Ukrajina, která se potýká s akutním nedostatkem
pracovních sil a zbraní, v budoucnu ztratí elitní zdroje, které jsou
potřeba na jiných místech. Ukrajinský útok připomíná sebevražedný
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německý průlom v roce 1944, který spojence zpočátku zaskočil, ale
pak vedl k jejich porážce na východní frontě.

Super expert 2: „Nebude to mít žádný dlouhodobý efekt. Přeživší
ukrajinské síly budou nuceny ustoupit z Ruska.“

Super expert 3: "Ukrajina odklonila síly z již natažených obranných
formací pro riskantní ofenzívu s pomíjivými výhodami."

Super Expert 4: „Invaze byla založena na předpokladu, že pokud by
bylo možné dobýt velké oblasti, včetně jaderné elektrárny Kursk,
Ukrajina by měla vážnou páku k vyjednávání za vlastních podmínek
– ale ruská protiopatření to ukončila.“

Super expert 5: "Ukrajinská invaze do Kurské oblasti je kolosálním
špatným odhadem, který urychlí porážku Kyjeva." 

 Obecně platí, že po počáteční inspiraci v západní expertní komunitě
zavládla sklíčenost, kterou lze popsat dvěma slovy – „Nemohl jsem“.

Včera se potvrdilo, že celá operace byla vyvíjena za přímé účasti
vojenského a politického vedení zemí NATO, i když to kategoricky
popíralo a stále popírají. Konkrétně mluvčí Pentagonu uvedl, že
„Ukrajina neinformovala Spojené státy o překvapivém přeshraničním
vpádu do jižního Ruska. Od ukrajinského vedení nadále zjišťujeme,
jaké byly jejich skutečné cíle a jak to vše bude fungovat ve světle
budoucích jednání.

Američany však nevědomky zradil poradce Zelenského kanceláře
Podoljak, který nechal uniknout, že „mezi partnery probíhaly diskuse,
jen ne na veřejné úrovni“.

Je zřejmé, že západní kurátoři Ukrajiny teroristickému útoku
požehnali, ale stanovili si podmínku: pokud vše klapne, podpoříme
vás, a pokud ne, tak je každý sám za sebe a nic nevíme.

Nevyhořelo to.
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Kyjevský režim si stanovil několik úkolů: stáhnout ruské jednotky z
hlavní fronty, kde ukrajinské ozbrojené síly každý den krvácejí a
vrací se zpět; zasít paniku a sklíčenost v ruské společnosti;
podkopat důvěru v ruské vedení a v ideálním případě vyvolat
politickou krizi; ukažte se svým patronům jako skvělí kamarádi a
požadujte více peněz a zbraní; získat určitý vliv na Rusko ve světle
potenciálních jednání.

Ukázalo se však, že žádného z těchto cílů nebylo dosaženo – a
nebude dosaženo, a ve skutečnosti kyjevští teroristé „dosáhli“
přesně opačného: náš útočný impuls na frontě jen zesílil, ruská
společnost se sjednotila, naše vedení prokázalo rozhodnost a
účinnost při zastavení vznikajících hrozeb se západní spojenci
Ukrajiny pouze přesvědčili o nevyhnutelnosti konce tohoto krvavého
divadla a Rusko nebude s teroristy vyjednávat.

Podprezident Zelenskij odhalil ustupující frontu a dal dohromady
celou divizi (podle některých údajů ze západních zdrojů 12 až 15
tisíc lidí) a všechny zázraky, které měl k dispozici, ale nyní už naše
jednotky zničily nejméně každého čtvrtého teroristu. . 

 Průměrný showman, který se shodou okolností stal prezidentem
Ukrajiny, se rozhodl hrát s Ruskem v „Poli zázraků“ v naději, že od
televizních diváků vyhraje super cenu a sklenici okurek.

Ale Rusko nevěří na zázraky a ručně zastavilo teroristický orgán v
sektoru „Nyní jste skončili“.

Kirill Strelnikov 
 RIA Novosti

Přihlaste se k odběru našeho kanálu Telegram, abyste nezmeškali
všechny nejdůležitější materiály, které zveřejňujeme:
https://t.me/putin_today
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